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Slim Numeric Keypad

K166-1130-NMGR
K166-1130-NMSV

€3 Bluetooth

What'’s Inside:

 Slim Numeric Keypad
* 0.5M USB Charging Cable
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Note:
1. This keypad is perfect for smartphones, laptops, desktops and tablets, compatible with Windows, Android, iOS and OS operation
system.
2. Please charge the keypad about 2 hours before use
3. Please read the user manual carefully before you start using this product.
4 Function keys feature may have variations depending on the operation system
version and devices.

Francais

Contenu:

e Clavier numérique épuré
e Cable de chargement USB de 0,5 m
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Remarque:

1. Ce clavier est idéal pour les smartphones, ordinateurs portables, ordinateurs de bureau et tablettes compatibles avec les systémes
dexploitation Windows, Android, i0S et OS,

2. Veuillez charger le clavier environ 2 heures avant utilisation.

3 Veuillez lire attentivement le manuel dutilisation avant de commencer & utiliser ce produit,

4. La fonctionnalité des touches de fonction peut varier selon la version du systéme diexploitation et les périphériques.

Espafiol

Qué hay en el interior:

 Teclado numérico fino
 Cable de carga USB de 0.5 m
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Nota:

1. Este teclado es perfecto para teléfonos inteligentes, ordenadores portétiles, ordenadores de escritorio y tabletas, compatible con
los sistemas operativos Windows, Android, i0S y OS.

2. Cargar el teclado unas 2 horas antes de usarlo.

3. Leer atentamente el manual del usuario antes de empezar a utilizar este producto.

4. Las funciones de las teclas de funcion puede variar en funcién de la version del sistema operativo y el dispositivo,

Bluetooth Pairing Operation Instruction for i0OS
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Micro-USB
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Micro-USB
Boton de
emparejamiento

Indicador azul

Indicador rojo

[ ) =] ==

1. Slide the power switch to green side, the
blue indicator will be on, press pair button,
the bluetooth keypad will enter pairing
condition while the blue indicator keep
flashing.

2. Power on the iMac/Macbook and select
the setting icon on the screen, click it to
enter the system preferences list

3. Click the Bluetooth icon to enter the iMac
bluetooth device searching condition.

4. In the iMac bluetooth device searching list,
you can find the “Bluetooth Keypad”, click
it to connect.

5. After the iMac connect the bluetooth
keypad successfully, you can start to use
the keypad for typing freely.

6.In connected condition, if the blue indicator
keep flashing, please use the charging
cable to charge the keypad till the red
indicator off.

Instructions de fonctionnement de I'appariement
Bluetooth pour iOS

1. Faites glisser l'interrupteur d'alimentation sur le
c6té vert L' indicateur bleu est allumé.
Appuyez sur le bouton de couplage. Le clavier
Bluetooth passe en mode couplage tandis
que lindicateur bleu continue a clignoter.

2. Mettez liMac / le Macbook sous tension et
sélectionnez I'icone de réglage & l'écran,
cliquez dessus pour accéder a la liste des
préférences systeme.

3. Cliquez sur l'icéne Bluetooth pour saisir la
condition de recherche du périphérique
Bluetooth iMac

4. Dans la liste de recherche de périphérique
Bluetooth iMac, vous trouverez le “Clavier
Bluetooth’, cliquez dessus pour vous connecter.

5. Une fois que l'iMac s'est connecté au
clavier Bluetooth, vous pouvez commencer
a utiliser le clavier.

6. Une fois connecté, si le voyant bleu
continue de clignoter, utilisez le cable de
chargement pour charger le clavier jusqu'a
ce que le voyant rouge s'éteigne

Instrucciones de emparejamiento de Bluetooth para
ios

1. Deslizar el interruptor de encendido al lado
verde, el indicador azul estara encendido,
pulsar el boton de pair (emparejan),
el teclado Bluetooth entrara en modo de

o

emparejamiento mientras el indicador azul
siga parpadeando.

N

Encender el iMac/Macbook y seleccionar
el icono de configuracion en la pantalla,
hacer clic para Entrar en la lista de
preferencias del sistema

w

Hacer clic en el icono de Bluetooth para
entrar en el modo de busqueda de
dispositivos Bluetooth del iMac.

4. En la lista de busqueda de dispositivos
Bluetooth del iMac, apareceré el "Teclado
Bluetooth', hacer clic en él para conectarlo.

o

Después de que el iMac conecte el teclado
Bluetooth con éxito, se puede empezar a
usar el teclado para escribir libremente.

6. Al estar conectado, si el indicador azul
sigue parpadeando, utilizar el cable de
carga para cargar el teclado hasta que el
indicador rojo se apague.

Bluetooth Pairing Operation Instruction for Windows

Micro-Us8 1. Slide the power switch to green side, the
Pair button Red indicator blue indicator will be on, press pair button,
Blue indicator the bluetooth keypad will enter pairing
‘ —— = .—:‘L. ] condition while the blue indicator keep

flashing.

2. Power on the laptop or desktop and start
the windows, click the windows icon in the
left bottom side, select and click the setting
icon in the show up menus.

3.In the setting menu, select and click the
devices icon, then select and click the
Bluetooth in the devices list, you will enter
the bluetooth device menu

[ — 4. Turn on the bluetooth and click the symbol
“+” to add new bluetooth device, the laptop

or desktop will enter searching condition.
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5.In the bluetooth device searching list, you
can find the “Bluetooth Keypad”, click it
to connect

6. After the laptop or desktop connect the
bluetooth keypad successfully, you can
start to use the keypad for typing freely.

7.In connected condition, if the blue indicator
keep flashing, please use the charging
cable to charge the keypad till the red
indicator off.

Instructions de fonctionnement du couplage
Bluetooth pour Windows

Interrupteur dalimentation
Micro-USB
Bouton
d'appariement

1. Faites glisser le commutateur d'alimentation sur le coté
Indicateur rouge vert, le voyant bleu s'allume, appuyez sur le bouton de
indicateur bleu  couplage, le clavier Bluetooth passe en mode couplage
| tandis que le voyant bleu continue de clignoter.

2. Mettez l'ordinateur portable ou le bureau sous tension et
démarrez les fenétres, cliquez sur licone des fenétres
dans le coin inférieur gauche, sélectionnez et cliquez sur
licdne des paramétres dans les menus affichés.

3. Dans le menu de configuration, sélectionnez et cliquez
o sur licone des périphériques, puis sélectionnez et cliquez
= sur Bluetooth dans la liste des périphériques, vous
entrerez dans le menu du périphérique Bluetooth

4. Activez le Bluetooth et cliquez sur le symbole “+” pour
ajouter un nouveau périphérique Bluetooth
L'ordinateur portable ou de bureau saisira une
condition de recherche.

5. Dans la liste de recherche de périphérique Bluetooth
iMac, vous trouverez le “Clavier Bluetooth”, cliquez
dessus pour vous connecter,

6. Une fois l'ordinateur portable ou le bureau connecté
au clavier Bluetooth, vous pouvez commencer a
utiliser le clavier a votre guise.

7. Une fois connectg, si le voyant bleu continue de
clignoter, utilisez le céble de chargement pour charger
le clavier jusqu'a ce que le voyant rouge s'éteigne.

Instrucciones de emparejamiento de Bluetooth para
Windows

Interruptor de encendido
Micro-USB

1. Deslizar el interruptor de encendido al lado verde, el
Botén de

indicador azul estaré encendido, pulsar el botén de pair
indicador azul ~ (emparejar), el teclado Bluetooth entrard en modo de

| emparejamiento mientras el indicador azul siga
parpadeando.

Indicador rojo

2. Encender el ordenador portétil o de escritorio e iniciar
Windows, hacer clic en el icono de Windows de la
parte inferior izquierda, seleccionar y hacer clic en el
icono de configuracion de los menus desplegables.

3. En el menu de configuracion, seleccionar y hacer clic
en el icono de dispositivos, luego seleccionar y hacer
clic en Bluetooth en la lista de dispositivos, esto
abrird el menu de dispositivos Bluetooth.

4. Encender el Bluetooth y hacer clic en el simbolo "+"
para afnadir un nuevo dispositivo Bluetooth, el
ordenador portétil o de escritorio entrard en modo de
busqueda.

[ e - 5.En la lista de busqueda de dispositivos Bluetooth,
aparecera el "Teclado Bluetooth', hacer clic en él para
conectarlo.

6. Después de que el ordenador portétil o de escritorio
conecte el teclado Bluetooth con éxito, se puede
empezar a usar el teclado para escribir libremente

7. Al estar conectado, si el indicador azul sigue
parpadeando, utilizar el cable de carga para cargar el
teclado hasta que el indicador rojo se apague.

For more info please visit:

www.kanex.com

Keypad Maintenance

1. Please keep the keypad away from liquid or humid environments, saunas
swimming pools, steam rooms and don't let the keypad get wet in the rain.
2. Please don't expose the keypad at too high or too low temperature conditions.
3. Please don't put keypad under sun for a long period of time.
4. Please don't put keypad close to a flame, such as cooking stoves, candles
or fireplaces.
5. Avoid sharp objects scratching the keypad.

FAQ

1. The tablet PC can't connect the BT keypad ?
--Check the BT keypad for a low battery, a low battery leads to no connection, it needs to be
charged
2. The keypad blue indicator keep flashing when use ?
--If the keypads blue indicator light keeps flashing when use, it means the battery is low, please
charge the keypad as soon as possible.
3. The tablet PC diaplay BT keypad is disconnect?
--The BT keypad will enter sleeping mode to save the battery after some time
later not use, press any key of the BT keypad to awake and work.

Technical Specifications

Keypad size : 146*114*1Tmm
Weight : 1269

Operation current : <3mA
Standby current : <05mA
Working distance : ~10m Sleep current : <IOUA
Lithium battery capacity : 110mAh Sleep time : 4h

Working voltage : 30~4.2V

Status Display LED

Connect: While connected, the blue light will flash when it enters pair status.

Awaken way : click any key to awaken

Charging: In charging condition, the red indicator light will be on until the battery is fully charged.
Low Voltage Indication: When the voltage is below 3.2V, blue light twinkles.

Remarks: In order to prolong the life of the battery, please turn off the power switch when you do not
use the keypad for a long time.

Entretien du clavier

1. Eloignez le clavier des environnements liquides ou humides, des piscines, saunas, hammams et ne
laissez pas le clavier sous la pluie.

2. Veuillez ne pas exposer le clavier a des températures trop élevées ou trop basses.

3. N'exposez pas le clavier sous le soleil pendant une longue période.

4. Veuillez ne pas placer le clavier a proximité d'une flamme, comme une cuisiniére, une bougie ou une
cheminée.

5. Evitez que des objets pointus n'égratignent le clavier.

FAQ

1. Peut-on connecter une tablette au clavier BT ?

--Vérifier que le clavier BT ne contient pas une batterie faible. Si la batterie est faible, aucune connexion ne
sera possible, elle doit étre chargée.

2. lindicateur bleu du clavier continue de clignoter lorsqu'il est utilisé.

--Si le voyant bleu du clavier continue de clignoter lors de son utilisation, cela signifie que la batterie est
faible, chargez le clavier dés que possible.

3. La tablette indique que le clavier BT est déconnecté

--Le clavier BT passe en mode veille pour économiser la batterie aprés un certain temps

dlinutilisation, appuyez sur n'importe quelle touche du clavier BT pour l'activer et travailler.

Spécifications techniques
Taille du clavier: 146114*1Imm
Poids: 126g

Courant de fonctionnement: <3mA
Courant de stand-by: <0.5mA
Distance de travail: ~10m Courant de veille: <10uA
Capacité de la batterie au lithium: 110mAh  Durée de veille: 4h
Tension de travail: 30~4.2V Mode fonctionnement : appuyer sur n'importe

quelle touche pour activer le voyant détat

LED d'affichage du statut

Connecter: une fois connecté, le voyant bleu clignote lorsqu'il entre en statut de couplage

Charge: en mode charge, le voyant rouge reste allumé jusqu'a ce que la batterie soit complétement chargée.

Indication de basse tension: lorsque la tension est inférieure a 3,2 V, la lumiére bleue scintille.

Remarques: afin de prolonger la durée de vie de la batterie, veuillez éteindre linterrupteur lorsque vous
n'utilisez pas le clavier pendant une période prolongée.

Mantenimiento del teclado

1. Mantener el teclado alejado de entornos liquidos o himedos, saunas, piscinas, salas de vapor y no
permitir que el teclado se moje bajo la lluvia.

2. No exponer el teclado a condiciones de temperatura demasiado alta o demasiado baja.

3. No colocar el teclado bajo el sol durante un periodo prolongado.

4. No colocar el teclado cerca de una llama, como encimeras, velas o chimeneas.

5. Evitar que objetos afilados arafien el teclado.

Preguntas mas frecuentes
1. La tableta o el PC no se pueden conectar al teclado BT
-- Comprobar si el teclado BT tiene poca bateria, una bateria baja hace que no haya conexion y es
necesario cargarlo.
2. El indicador azul del teclado sigue parpadeando cuando se usa
-- Si la luz indicadora azul del teclado sigue parpadeando cuando se usa, significa que tiene poca
bateria, por lo que se deberia cargar el teclado lo antes posible.
3. La tableta o el PC se desconecta del teclado BT
-- El teclado BT entrard en modo de suspension para ahorrar bateria después de cierto
de no usarse. Pulsar cualquier tecla del teclado BT para despertarlo y trabajar.

Especificaciones técnicas
Tamafio del teclado: 146*114*1Tmm

Peso: 1269

Corriente de funcionamiento: <3mA
Corriente de espera: <0.5mA
Distancia de funcionamiento: ~10m Corriente de suspension: <IOUA
Capacidad de la bateria de litio: 110mAh Tiempo de suspension: 4h

Tension de funcionamiento : 30~4.2V  Forma de despertar: hacer clic en cualquier tecla para despertar

LED de visualizacion de estado

Conexién: Mientras esta conectado, la luz azul parpadeard cuando entre en modo de emparejamiento.

Carga: En modo de carga, la luz indicadora roja estaré encendida hasta que la bateria esté
completamente cargada

Indicacién de voltaje bajo: Cuando el voltaje esta por debajo de 32V, la luz azul parpadea.

Observaciones: Para prolongar la vida Util de la baterfa, apagar el interruptor de encendido al no usar
el teclado durante mucho tiempo.

Bluetooth is a registered trademark owned by Bluetooth SIG, Inc. Windows XP and Vista are
registered trademarks of Microsoft, registered in the U.S. and other countries. Mac, iPhone, iPad,
iPod, and Apple TV are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. I0S is a
trademark or registered trademark of Cisco in the U.S. and other countries and is used under license.

Troubleshooting

For tech support, visit kanex.com

Copyright

It is forbidden to reproduce any part of this quick start guide without the permission of seller.

Safety instructions
Do not open or repair this device, do not use the device in a damp environment. Clean the device with a
dry cloth.

1year limited warranty

Visit kanex.com for full warranty information.

Dépannage

Pour accéder au support technique, rendez-vous sur kanex.com

Copyright

Il est interdit de reproduire tout ou partie de ce guide de démarrage rapide sans l'autorisation du vendeur.

Consignes de sécurité
N'ouvrez pas et ne réparez pas cet appareil, ne l'utilisez pas dans un environnement humide. Nettoyez
l'appareil a l'aide d'un chiffon sec.

Garantie limitée d'un an

Rendez-vous sur kanex.com pour consulter les informations
complétes relatives a la garantie.

Solucion de problemas

Para soporte técnico, visite kanex.com

Derechos de autor

Esta prohibido reproducir cualquier parte de esta guia de inicio rapido sin el permiso del vendedor.

Instrucciones de seguridad

No abrir ni reparar este dispositivo, no usar en un entorno himedo. Limpiar el dispositivo con un pafio seco.

Garantia limitada de 1 aiio

Visitar kanex.com para obtener informacién completa sobre la garantia.



